
(１)　性別 (２)　年代

(３)　居住地 (４)　利用頻度

（５）イベントを知った方法 （６）講師・スタッフの対応

（７）イベント内容 （８）イベントの参加回数

（９）今後、開催して欲しいイベントやご意見等があれば教えてください。

・また参加したい　２件

・とても参考になった　２件

・年2回開催してほしい

・中級編も開催してほしい

・芝の管理方法（芝刈の時期や肥料をまくタイミング等）や芝庭の除草方法の講座を開催してほしい

・花壇づくりや花植えのポイント講座を開催してほしい

・剪定の基本が学べて良かった

・丁寧な指導が有難かった

・自宅の金木犀の剪定が上手くできずに何年も経ってしまっていたので、今後は上手くできそう

・剪定前の写真を撮れば良かった

・案内係が車まで迎えにきてくれた

【実施日】2025年 6月21日(土)　【回答者】14名

植木屋さん体験 アンケート調査

57%

43%

柏市 8名

市外 6名

県外 0名

22%

57%

7%

20歳以下 1名

20代 0名

30代 0名

40代 1名

50代 3名

60代 8名

70代以上 1名

64%

36% 男性 9名

女性 5名

7%

43%
36%

14%

ほぼ毎日 1名

週１～３回 0名

月１～３回 6名

年に数回 5名

初めて 2名

利用したことがない 0名

20%

7%

53%

20%
紹介 3名

HP・SNS 1名

ポスター 8名

手紙 0名

その他 3名 100%

満足 14名

93%

7%

満足 13名

やや満足 1名

86%

7%
7%

初めて 12名

2回目 1名

3回目 0名

それ以上 1名

7％
7％


